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1 PROBLEME

1.

. Ecuatia 2[1] +

Rezultatul calculului {22} — {z} — {z + 3} este :
@ao ®2 (€ -3 (D1

. Maximul expresiei Va2 + a+vb? + b++vc2 + cunde a,b,¢ > 0 cu a+b+c = 3:

(A)3v2 (BN (©)v2 (D)2

. Rezultatul calculului

ok
32t

(A)n+l  (B)n (©1 (D)o

. Care dintre functiile urmatoare nu verifica ecuatia functionala f : R — R,

flx+y)=fx)+ fly):
(A) f(z)=2  (B) flx)=—2  (C) flz)=2z+1 (D) f(z)=3z

. Fie P € Int(ABC) echilateral de centru O si P;, P», P3 proiectiile lui P pe

laturi. Care este suma PP, + PPy + PPy ?
(A) 2P0 (B)1PO (C)PO (D)0

. Fie S dublul sumei diagonalelor unui patrulater convex si P perimetrul sau.

Stabiliti care dintre afirmatii este adevarata:
(A) S<P B)S<P (C)s=r (D) S>P

Stabiliti care din urmatoarele afirmatii este adevarata

(A) Exista o progresie aritmetica formata din numere naturale,nenule in care
fiecare termen sa fie o putere de numar natural.

(B) Exista o progresie aritmetica formata din numere naturale,nenule in care
fiecare termen sa nu fie o putere de numar natural .

(C) Orice progresie aritmetica are toate elementele puteri

(D) Orice progresie aritmetica are toate elementele care nu sunt puteri

. Cate functii monotone f: R — R, f(f(z)) = —z, Vx € R exista?

(A)0 (B)1 (C)2 (D)3

1[z] = 2 are solutiile :

a1 B -1 (©){L-1} (D)
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10. Fie afirmatiile:
a) Triunghiul ABC e dreptunghic in A
) |AB + AC| = |AB — AC.
Care dintre afirmatii este adevarata ?
(A)a <= b B)a == 0 (C)b =4 a
(D) a e falsa si b e adevarata
11. Minimul expresiei (a + 1)2 + (b+ $)? cua,b> 0 a+b =1, este :
A); @®3 (©35 @OF
12. Fie a, b, ¢ lungimile laturilor unui triunghi. Expresia ﬁ + GLJFC + 5 +b apartine
intervalului:
(A)[3,2 B 23 (C)B.3 (D) (5m)
13. Cate solutii are ecuatia in N*
24y’ =227
(A) O (B) © (C) 2 (D) 2021
14. Fie Q si H,I,O centrul cercului Euler si respectiv ortocentrul , incentrul si
centrul cercului circumscris triunghiului ABC scalen. Tripletul de puncte col-
iniare este:
(A) A, Q si centrul cercului circumscris tr. ABC
(B) A, Q2 si centrul cercului circumscris tr. BHC
(C) A, Q si centrul cercului circumscris tr. BIC
(D) A, Q si centrul cercului circumscris tr. BOC
15. Triunghiul scalen ABC cu centrul de greutate G are I drepata lui Euler. Fie
M € (ABCQ) si Ay, By, simetricele lui M fata de mijloacele segmentelor
BC,CA,AB. Daca G’ € [ unde G’ este centrul de greutate al lui AyB;C}
atunci care dintre urmatoarele afirmatii este adevarata:
(A)VMe (ABC) = G =G.
(B)VMe (ABC) = G’ €.
(CO)VMel = G €l
D)M+AA = G el
16. Cate diagonale are un poligon convex cu n laturi ?

(A) n 7L+3) (B) TL(TL2—3) (C) n(n2—1) (D) 7L TL+1
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17.

18.

19.

20.

Fie a, o progresie aritmetica de numere naturale nenule. Notam V p > 1
S(p) =>P_, a?. Stabiliti care afirmatie este falsa:

(A) S(p) < S(p+1),¥p=1

(B) S(4) e numar prim

(C) S(p)eQ,Vp=1

(
(D) S(1) e patrat perfect

Fie predicatul P(n) 9" —1:8, n € N precizati care dintre urmatoarele propozitii
este falsa:

(A) 3 n e N astfel incat P
(B) Vn € N astfel incat P
(C) #n € N astfel incat P
(D) 3 n € N astfel incat P

n) este falsa

n) este adevarata
n) este falsa

n) este adevarata

—~ Y~~~

Masurile unghiurilor unui triunghi dreptunghic aflate in progresie aritmetica
sunt:

(A) 15, 75, 90
(B) 20, 30,130
(C) 30,60,90
(D) 45,45,90

Fie f : R — R, astfel incat Vx € R f(z + 1) = f([z]) + 2 si £(0) = 1. Stabiliti
propozitia adevarata:

(A) f(v2) =6
(B) f(m) =7
(C) £(5) = 20
(D) f(1) = 0
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